

绝不容忍跨国镇压

英国外交部就神韵遭恐吓事件表态



▲1月18日，美国神韵环球艺术团在英国伦Eventim Apollo剧院的演出。

【明慧网】2026年1月23日，英国法轮大法学会收到英国外交部来函。针对神韵艺术团2026年英国巡回演出启动前后，接连遭遇中共特务及其帮凶针对剧院和演出人员发出的恐吓威胁，英国政府作出郑重回应，明确表示：“任何外国势力试图在英国境内恐吓、骚扰或伤害个人或群体的行为，都是不可容忍的。”英国外交部同时强调，请放心，英国政府高度重视法轮功修炼者、神韵演出人员及其观众的安全与保障。

事情起因：多家剧院收到恐吓邮件

神韵艺术团2026年英国

巡回演出于1月2日正式拉开帷幕，计划在英国12个城市演出52场，票房销售火爆，几乎场场爆满。然而，在演出前后，多家承办剧院陆续收到来自中共特务及其帮凶的恐吓邮件，有的以中文撰写，有的以英文发送，内容涉及暴力威胁与政治施压。

伯明翰：两封恐吓邮件威胁人身安全

作为巡演首站，伯明翰某剧院在演出前数日内先后收到两封恐吓邮件。第一封邮件写道：“取消神韵演出，否则英国首相基尔·斯塔默将被远距离枪击！”第二封邮件写道：“我们已经安放了大量塑料炸

★2026年1月27日是国际大屠杀纪念日，旨在缅怀纪念纳粹大屠杀的受害者。当天，芬兰法轮功学员在首都赫尔辛基约摄氏零下10度的严寒中举行烛光守夜活动，向公众讲述中共对法轮功长达27年的迫害事实，这场迫害导致大量法轮功修炼者遭受酷刑、致伤致残、失去生命，甚至被中共系统性活摘器官牟取暴利。

★海牙，是荷兰的政治中心，也因国际法院和国际刑事法院坐落于此而闻名世界。海牙是荷兰唯一邻海城市，是国际观光胜地。每到周末，法轮功学员都会在海牙市中心设真相点，来往的商人、学者、人权工作者、国际游客都在这里听闻了大法真相，了解中共持续对法轮功学员的残酷迫害，很多人签名支持学员反迫害。

★2026年1月31日周六，新西兰法轮功学员在奥克兰市中心商业湾举行讲真相活动，在人流如织的广场设立真相台，展示法轮功五套功法，义务教功，并带来舞龙表演，吸引众多市民驻足观看和了解。退休校长罗杰先生高度赞赏法轮功的真善忍原则，认为这些价值观对社会、学校教育以及儿童成长都非常重要。◇

新闻快读

弹；这些炸弹将在一小时内爆炸。”

牛津：虚假“风险评估”与恐怖袭击威胁

在神韵巡演第二站牛津，当地剧院同样在演出前收到多封威胁信息。其中一封邮件声称来自一名研究亚洲文化和法轮功的“独立研究人员”，以所谓“风险评估”为名，散布大量虚假信息，并作出明显带有威胁性的陈述，包括：

- “中国政府将举办神韵演出视为一种敌对的政治行为。”

- “永久性排除：举办神韵演出的场馆往往会被列入‘不合作名单’，今后可能被永久禁止承办中国官方国家级交响乐团、芭蕾舞团或展览，从而被排除在中国庞大的文化市场及相关赞助机会之外。”

此外，2026年1月10日，英国神韵售票办公室以及牛津剧院又收到一封冒充知名人士名义发送的电子邮件，内容写道：“如果执意演出神韵，将会发生恐怖袭击，我没和你开玩笑。”邮件中还附带了一张子弹的照片。

警方介入调查，演出照常进行

上述伯明翰与牛津的相关剧院均已第一时间向当地警方报案。警方随即立案调查，并在演出期间加强了安保措施。尽管威胁造成一定干扰，



King Charles Street
London SW1A 2AH
Email:
fco.correspondence@fco.gov.uk
www.gov.uk/fco
Our ref: TO2026/00714
Your ref:
23 January 2026

Dear Dr Liu,

Thank you for your correspondence of 9 January about recent threats directed at Shen Yun performers and their host venues in the UK.

The environment for freedom of religion or belief across China is restrictive. The UK is concerned by the persecution of Falun Gong practitioners within China and overseas.

This Government will stand firm on human rights and is committed to promoting and protecting the right to freedom of religion or belief for all, including Falun Gong practitioners, Shen Yun performers, and their audiences.

The first duty of the Government is to keep the country safe. We are committed to responding to foreign interference, including those actions which amount to transnational repression. Any attempt by a foreign power to intimidate, harass or harm individuals or communities in the UK will not be tolerated. Anyone who believes they may be a victim, or who has concerns about suspicious activity, should contact the police via 101, attend a local police station, or call 999 in an emergency.

I hope this response reassures you that the Government takes the safety and security of Falun Gong practitioners, Shen Yun performers, and their audiences very seriously. If any individuals have concerns for their safety or believe that a crime has been committed, they are strongly advised to contact their local police force.

Yours sincerely,

1月23日，英国法轮大法学会收到英国外交部的来函原件。

但神韵演出仍按原计划顺利进行。

英国法轮大法学会随后将这一系列严重事件如实反馈给英国政府相关部门。英国外交部于1月23日正式回信，表达了对法轮功和神韵艺术团的坚定支持。

英国政府态度明确：绝不容忍跨国镇压

英国外交部在回信中首先表达了对法轮功遭受迫害的关切：

“感谢您于1月9日来信，反映近期在英国针对神韵演出人员及其演出场所的威胁事件。中国的宗教或信仰自由环境十分受限。英国对法轮功修炼者在中国境内及海外遭受的迫害深表关切。”

信中进一步阐明政府立场：“本届英国政府将坚定维护人权，并致力于促进和保护所有人的宗教或信仰自由权利，包括法轮功修炼者、神韵

演出人员及其观众。”

英国外交部同时重申，任何跨国镇压的行径，都是不可容忍的。

神韵演出：展现“共产主义之前的中国”

2006年，由修炼法轮大法的艺术家组成的神韵艺术团在美国纽约成立，神韵演出以中国古典舞形式呈现“共产主义之前的中国”，自创办以来已在亚洲、欧洲、南北美洲、澳洲的200多个城市巡回演出上万场，受到了观众的热烈欢迎，人们感受到了古代中国的优雅与美丽，渴望美丽中国回归传统，重新翻开新的一页。

中国自古以来又称“神州大地”，有着五千年辉煌的文明。“中国有礼仪之大，故称夏，有服章之美，谓之华”，从三皇五帝开创华夏文明，到富丽堂皇的大唐盛世，演绎了一幕又一幕荡气回肠的英雄、忠义、善良与美德的故事。

美国机长劳伦斯·高罗姆观看了神韵演出后，他非常感慨，“神韵展现的传统中国这么美好。而中国人现在所在的国家已经不再是那个传统的中国了。因为中共政权不让你当一个真正的中国人。”“还能不能再回到过去那美好的样子呢？”

美国家庭医生李纳姆，看完神韵接受采访后，他一再告诫中国人，“不要忘记你的历史。坚持守住这一点！” ◇

从“及时行乐”到回归善良

【明慧网】我在婚前，娘家是做生意的，在当地算富户，我个人开店。而婆家人是打工一族，只能算一般家庭，丈夫上班工资不高，学历也不如我高。我嫁到婆家后，与婆家人比较，自有一种优越，觉得自己是下嫁。

生下长子后，我因做生意，期望时运好，进而学习预测学，遇一人，看我八字，说我与别人共事一夫。随后我发现丈夫在网上叫其他女人老婆。我难以接受，找丈夫谈，没想到他说我管的太多，他只要回家就行，并说我也可以这样。从此我对婚姻失望，对丈夫及其家人冷漠，只认钱，时不时会想到离婚或防备他突然离婚，生活没有安全感，时间久了，心力交瘁。

陷入死局 及时行乐

我将所有精力放在如何赚钱、如何转财运上，然而却发现健康更重要，没有健康什么都没有。健康谁能给我？医生？许多医生自己都不健康，医生也不是一个长寿的群体。多吃营养的东西、多运动呢？但营养师、运动员似乎也一样。现在的环境污染严重，日后健康、疾病似乎是死局。我原本就觉得生活没安全感，如今污染、健康又是死局，即使一再告诉自己解决不了的事情不去多想，但静下来时还会翻出来，似乎只能是赚钱、及时行乐。

遇到超常健康的善良人

就在我感到人生没希望、没意思的时候，遇到了一个人，他非常健康，或者说健康的超常，而且非常非常善良。时间久了，知道他是个修炼人。那时我不相信、也不懂修炼，但我



希望自己身体健康，受他影响，我也想让自己善良。以前我也想善良，可是我不明白为什么要善良？有时明显吃亏呀。那时做生意我的处事原则是不能亏，虽然说生意是共赢，可利益冲突时我也会耍心眼、算计别人、撒谎。但那位修炼人，他非常非常善良，因此我真的也想让自己善良。

一年后，知道他是修炼法轮大法的。我刚知道时的第一念是怀疑，怀疑他有什么不好的目的，很强的怀疑。但静下心来想想，他给我的只有帮助和善良，真正的善，长期不求回报的善，是装不出来的。我为自己的疑心感到羞愧，我开始接受：法轮大法是好的。

一本书破迷

当我开始读《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）之后，读了不到一讲，我就觉得我读到了天书，我所想要的书中都有：健康、福份、转运、心灵的平静。我所有的疑问、所有的不理解，书中也都告诉了：人为什么要善良？为什么遇到丈夫、嫁到他家？周围的一切人与事因何而来、因何而发生、存在？人为什么会生病？怎样能少生病或不生病？所遇到的

一切事怎样善意地解决？日后的路怎样走对我才是最好的？一切一切都有。

学会善待他人

我开始试着照师父所说的真、善、忍去做。先从善待丈夫、邻居、客户及与我有接触的人开始。我的处事原则从“自己不吃亏”，变成了“尽量不让别人吃亏”，当我的利益与别人冲突时，尽量放下我的利益。很多时候吃点亏，觉得没啥，挺好的。有时没做好，与人起争执，学法（阅读《转法轮》）后马上会知道错了，会后悔，下次做好。

我个人现阶段对善的理解是，不管别人对错，自己应该是理性的，语气应是温和的，态度应当是友善的，基点应该是发自内心对别人好。当然师父讲的法很大，善还有其他更深的涵义。一段时间后，有客户反馈说我态度比其他店好，有同事说我是好人，大家也经常帮我介绍客户，生意兴隆。

随着修炼，不断地学法，解开了我对丈夫的心结，明白一切都是有因缘关系的，都是业力轮报。我时时提醒自己善待他，结善缘。这时才发现，其实丈夫也挺好的，脾气好，遇事从不怨天怨地，不赖人。我开始心甘情愿地尽力多干家务，如果他下班去喝酒忘记给我打电话，我不再恼他。他喝多了回来，我不再满脸不高兴，而是体谅他戒酒不容易，喝多了伤身体，照顾他，收拾脏物。前些年公公过世，丈夫也成功戒酒了。

公公走后，婆婆与我们同住。我体谅老人几乎没有收入，张口要钱不容易，每月主动给婆婆钱花。婆婆心地善良，但性子很急，邻居曾开玩笑说婆婆翻脸比翻书还快。伯母、婶婶与婆婆相处不上来。有一次堂姐说我家婆媳相处得好，伯母与婶婶一致认为，不是婆婆好，

是媳妇人好、脾气好，谦让她。经常听到有人说我们家庭和睦，与婆婆一起的老人，都羡慕婆婆有个好儿媳。其实不是我好，是大法好，是师父教得好。

超健康 亲友欣羡

修炼后，我的身体变好了，走路生风。有一次爬楼梯上11层，轻轻松松就上去了，都没感觉累。还有一次，我从县城去镇上，走了十几里地，一边走，一边背《转法轮》，到镇上时一点不累。如今我修炼大法十几年了，无病一身轻。我也体会到，虽然环境污染没有变好，但身心也可以非常健康。我与周围人比较，健康得超常，成了身边朋友、家人羡慕的对象。



顺便说，我读师父的书十几年了，收获很多，身体健康、家庭和睦，孩子省心，亲戚朋友相处融洽，但我从没给师父钱，没给过师父任何礼物，也没见过师父。

我第一本《转法轮》是同修送的，没要钱。其他《各地讲法》，多是我从网上下载电子版，自己打印的。有时是同修帮着打印，我出点耗材费给同修。同修都是自愿出工，大老远帮我去拿，再帮我捎来。这些年有亲戚朋友看我脾气好、身体好，也想了解大法，我也送他们几本《转法轮》，不要钱，只要他们珍惜，认真看就好。

这几年我发现，朋友中有许多人也想让自己善良、健康，也和我当年有相近的疑问，我也希望他们能早日知道大法真相，回归善良，常保健康。回想我以前那种及时行乐的想法，没希望、没意思、得过且过的感觉，现在没有了。回归本性的那一瞬间，心感觉到非常的平静、舒坦。◇

天津女子监狱对法轮功学员高建玲的残酷迫害

【明慧网】天津市武清区豆张庄乡法轮功学员高建玲，于2018年12月被武清区法院非法判刑7年半。2019年1月，她被劫持到天津女子监狱，遭受极端残酷的迫害。

高建玲（又作高建苓）自幼体弱多病，婚后因产后风旧病复发又添新病，求医无果，生活艰难。1998年修炼法轮功后，她按照真善忍的法理修炼自己，身心迅速康复，疾病消失，脾气变好，与人为善，家庭关系和睦。然而，因坚持信仰，她多次遭非法关押。

不违心说假话 遭极端虐待

2017年12月28日中午，天津国保、武清国保等20余名警察闯入法轮功学员高玉明家中，将高建玲等四人绑架，并非法抄家、构陷判刑。高建玲因拒绝妥协、不愿违心说假话，她在天津女子监狱遭受了极端残酷的虐待。

系统性折磨：不让洗漱、殴打、饥饿折磨

监狱主管队长宋云洁等人指使犯人，对高建玲实施折磨：三伏天20多天不让洗漱、限制喝水、长期罚站、殴打；长期饥饿，只给极少量主食，导致高建玲暴瘦，监狱谎称她“得病”，强行两次验血，结果显示并无疾病，只是被饿到极度虚弱。



中共酷刑示意图：拳打脚踢

强制转化：殴打、剥夺睡眠、侮辱人格

2020年，监狱对高建玲实施“强制转化”（逼迫放弃信仰）。她每天被强迫罚站、罚坐，坐姿稍不直就被殴打，犯人苏春媛一巴掌将她打得顺嘴流血，至今留有疤痕。高建玲曾向队长宋云洁投诉苏春媛打人，要求查看监控，宋却声称“监控看不见”。此后苏更加肆无忌惮。

宋云洁还指示夜班人员，夜间每半小时叫醒高建玲一次，强迫罚站5分钟再睡，导致其血压飙升至180。不让如厕，导致高建玲多次尿裤子。衣服被尿湿一件扔一件，最后无衣可换，只能用大黑塑料袋套住下半身，用透明胶带封住，大小便都在袋中。

临出狱前，监狱强迫高建玲签字，声称：“无打骂”，“无体罚”，“无牢头狱霸”。这与她遭受的真实迫害完全相反。◇

明慧统计

① 据明慧网统计，2021年至2023年期间，广西地区因信仰真、善、忍而遭中共迫害的法轮功学员至少包括：6人被非法判刑、22人次被绑架、36人次被骚扰、9人次被强制送入洗脑班，总计至少73人次遭受迫害。由于中共长期封锁信息、禁止家属探视、暗中操作等因素，仍有大量迫害事实无法被及时披露。

② 据明慧网统计，2025年1月1日至6月30日，黑龙江省12个地级市和一个地区共有136人次法轮功学员遭迫害，其中：含冤离世9人；非法判刑10人；非法起诉、庭审16人；绑架65人；骚扰36人次。◇

三退大计

据退党网站显示，截止到本周，办理了三退（退党团队）的中国人为4亿5千7百多万。

办理方法：1. 翻墙登录退党网站：tuidang.org 2. 用海外信箱发邮件：santui@tuidang.org 3. 请法轮功学员帮助。

天安门自焚疑点

- (1) 王进东衣服烧糊了，两腿间的绿色雪碧瓶和头发却完好无损。为什么？
- (2) 那一天，为什么众多警察都背着灭火器巡逻？
- (3) 录像慢镜头播放显示，刘春玲是被一名“军大衣”击中后脑倒地而死。
- (4) 现场特写、中景、全景镜头俱全，警察执灭火毯摆拍，谁安排的？

25年前的天安门自焚：目击者揭穿谎言

【明慧网】25年前，2001年1月23日，中共“中央电视台”将“天安门自焚事件”作为全国宣传的重中之重播放，震惊了所有的中国民众。“自焚”的惨烈刺激了人心的善良，经过全国媒体无休无眠的轮番播放，此后一提到法轮功，很多人便会情不自禁地害怕与憎恨。

人们没想到的是：这是一场骗局，导演是中共——时任党魁江泽民叫嚣要在“三个月内”消灭“法轮功”这个民间群体；他调用了整部国家机器，为了实行“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的灭绝政策，编造了一连串杀人、敛财等粗糙叙事，然而从1999年7月至2000年12月，17个月过去了，还是“消灭”不了，于是，一场世纪骗局被推出，那就是所谓的“天安门自焚”。

视频一经播放，立刻引起许多明眼人和知情人的回应。明眼人通过将新华社和央视放出的视频一帧一帧的慢镜头播放，立即意识到：从央视的视频看，刘春玲是被打死的，王进东装汽油的雪碧瓶抗火烧？广场众多警察背着灭火器执勤正常吗？为什么现场摄影远景、中景、近景俱全？等等；而知情人讲出的见证和内幕也陆陆续续传了出来：

现场执勤兵目击事实

2016年3月28日，明慧网上一篇中国大陆来稿透露，玉梅（化名）因不放弃信仰，被非法关押在看守所。有一天，一位女孩被关进监室来。两人熟悉后，玉梅向她介绍自己炼法轮功，法轮大法是佛家修炼大法，是正法，所谓“天安门自焚”是栽赃、陷害法轮功的。

没想到话音一落，女孩接口就说：“我知道‘天安门自焚’是假的。”玉梅一愣，问：“你怎么知道的？”她说：“我男朋友是部队的，在北京当兵。那年男朋友回家探亲来我家玩，

电视上正在播放那个‘天安门自焚’。他对我说，‘这些自焚者不是炼法轮功的。那天我正在现场执勤。’”

“头天通知男友他们要到天安门执行任务，第二天，他们正在执勤时，看到不远处开来几辆车，从车里下来一些人。过了一会就看到这些人在点火，然后又灭火。当时男友他们以为是在拍电影，没有问什么，也没在意。今天这一看，这不就是那天去天安门的那些人吗？原来是栽赃法轮功啊！”

现场目击者披露刘春玲被杀细节

据重庆渝中区小十字片区进京截访法轮功的610人员讲述：“我在‘自焚事件’那天，吃完午饭后，就到天安门广场习惯性地转转，快走到纪念碑的时候，看见石梯下放了好大一堆灭火器，就想：有事情要发生！我一边走一边看，不一会，就看见北边起火了，我跟着几位警察快速向北跑去。

“当我赶到时，正好看见一壮硕的军警抡起一个手提灭火器，猛击一全身被气雾及烟尘所包围的女子后脑，女子应声倒地。由于击打者用力过猛，灭火器把手脱落飞向空中。

“我当时一惊：这不是杀人吗？！现场的军警谁也没有过问这个彪形大汉，让他扬长而去，我感到一阵脊柱发冷，心里明白了八、九分。”

截访人员还说：“后来看到法轮功学员传播的《自焚真相光碟》，其中用慢镜头播放的从被击者后脑飞出的条状物，其实是手提灭火器的把手，正好被摄像机拍到，而灭火器由于被喷出的泡沫挡住，没有出现在电视画面上。

“所以这么多年，不管中共政法委如何妖魔化法轮功，我是很清楚他们的所为无非是制造仇恨。”

新疆公安局长被通知中断参观故宫、到天安门广场看“自焚”

2018年6月2日，明慧网上另一篇中国来稿透露，2001年天安门“自焚”案的前几天，大陆县以上的公安局长都被召集进京开会，并在“自焚”案发生的当天，他们收到紧急通知前往天安门，现场看到自焚的场景。

该文作者长青在新疆生活了六十多年，在那任教几十年，也经营过企业。2002年4月，她和先生回到长期生活过的城市办事。这个城市的公安局长特意驱车来找他们聊天，叫他的司机到外边去，三人长谈了三个多小时。

当长青讲天安门“自焚”是假的时，公安局长会意地说，他们当时就在天安门广场。他说：2001年天安门“自焚”案前几天，全国县以上的公安局长被召集到北京开会，他也参加了。“自焚”案发当天，他们正在故宫参观，突然通知他们赶快出去，到天安门广场来，亲眼目睹了“自焚”这场戏。

这位局长是汉族人，当时五十多岁。1999年这位局长曾经对长青的先生说：“都查过了，我们所在城市的这个地区炼法轮功的有二百多人，没有一个犯罪的，都是很好的人，只有一个人没炼功之前有男女作风问题，炼功后也变好了。这次会上，有一个单位的领导说，炼法轮功没什么，还给他们节约了不少医药费。”

1999年7月迫害发生后，当地抓了很多法轮功学员，这位局长告诫警察：按政策办事，不准乱来。因此这个地区被抓的法轮功学员，只是拘留了十五天就放了，拘留期间可以看书、炼功，没有逼供、折磨，在生活上没有克扣。

相比之下，在新疆许多看守所情况就糟糕多了，除了逼供、打压外，男的被剃光头，不准炼功，被逼着背看守所的监规，不背就挨打。同时还强迫做奴工。生活上更是受罪，十平方的房子，最多时住十一个人，吃喝拉撒全在这间房子里。

央视记者：“早知道会被识破就不拍了”

天安门自焚伪案由党媒中央电视台亲自参

与制作。2002年初，央视《焦点访谈》栏目的记者李玉强（女）去河北省会法制教育培训中心，和那里被非法关押的大法学员进行所谓的“座谈”（目的是洗脑转化）。当时有学员问她“自焚”视频中的种种疑点和漏洞，尤其是已烧得黑焦的王进东，他两腿间夹的盛汽油的雪碧瓶子为什么完好无损？

李玉强无奈地承认：王进东腿中间的雪碧瓶子是他们放进去的，此镜头是他们“补拍”的。她还狡辩说，那是为了让人相信是法轮功在自焚，早知道会被识破就不拍了。

李玉强的话暴露出，她不只在“自焚”后对“自焚者”进行了采访，而且“自焚”上演时她就在现场参与调度。诸多事实表明：李玉强全程参与了自焚伪案的炮制，并且随后又制作了诬陷法轮功的系列访谈。《焦点访谈》制作了大量污蔑法轮功的节目，现场记者几乎由李玉强一人担当，但现场采访时李玉强从不以正面示人，观众只能看到她的背影、背侧影等。

结语

“天安门自焚”是中共制造的一桩世纪伪案，挑起了中国人对法轮功的仇恨和恐惧，成功“转化”了众多轻信党媒的人，现场参与的人都是党的工具和牺牲品。让真相浇灭这把灼烧你二十五年的伪火吧：

1. 世人“学雷锋”尚且会变得敬老爱幼；真、善、忍是普世真理，敬奉真善忍的人，怎么会当众自杀呢！

2. “自焚”是不是激烈、极端的行为？而极端和激烈正是“党”的行为特征。

3. 慢镜头播放时呈现的那些疑点，本身就是中共的犯罪证据。

所幸，自焚伪火并未焚尽中国人心灵深处对真相的追求。经过法轮功学员的不懈努力，至2026年1月，已有4.57亿人退出了中共的党团队组织，这是人心的觉醒，生命的顽强。

衷心祝愿更多的中国人不再被“自焚”谎言灼烧。人在做、天在看；远离中共，远离邪恶，人生才有希望。◇

话说“小年”

【明慧网】农历腊月二十三（或二十四），民间称之为小年，是祭祀灶神的节日。

灶神起源甚早，来历说法也很多。最初因“黄帝作灶”、“炎帝作火”，人们奉为灶神。为了感谢给予人类生存条件的神，人们开始祭拜。灶神，也称灶君、灶爷、灶王爷等。

先秦时期，祭灶位列“五祀”之一（五祀为祀灶、门、行、户、中雷五神）。五位神灵共同负责一家人的平安，灶神之所以受人敬重，除了因掌管人们饮食，赐予生活上的便利外，灶神的职责，是玉皇大帝派遣到人间监察一家人善恶之职的官。灶神左右随侍两神，一捧“善罐”、一捧“恶罐”，随时将一家人的行为记录保存于罐中，年终总计后向玉皇大帝报告。腊月二十三日就是灶神离开人间，上天向玉皇大帝禀报一家人这一年所做所为的日子，所以家家户户都要“送灶神”。

所以古时祭灶不分身份的贵贱高低，上至皇宫大臣，下至平民百姓，对灶神都是毕恭毕敬。据资料记载：每年腊月二十三，清朝皇帝例行在坤宁宫大祭灶神，同时安设天、地神位，皇帝在神位前行九拜礼，以迎新年福禧。祭灶时，宫殿监奏请皇帝到坤宁宫佛像、神像、灶君前拈香行礼。礼毕，宫殿监再奏请皇后依次向灶君等神位行礼。

民间祭灶时要设立神主，用丰盛的酒食作为祭品祈求降福免灾。祭灶神时，将旧有的灶神像恭恭敬敬揭下，焚香叩首后焚烧，并虔诚祷告：“上天言好事，下界保平安”，目的是祈祷灶王向玉皇大帝奏报一家人一年来的种种善事。送走神明后，除夕夜再把灶神接回来，此之谓“接灶”。因为，除夕这一天灶神会带着一家人应该得到的吉凶祸福，与其他诸神一同来到人间。“接灶”时把新的灶神像粘贴好，换上新灶灯，在灶龛前燃香叩拜。

在中国北方，腊月二十三这一天，人们通



腊月二十三，祭灶节。

过各种活动表示对神的敬仰，企盼福寿安康。剪贴窗花是最盛行的民俗活动。人们剪贴一些寓含美好愿望的图案贴在窗户上，希望新年能给自己和家人带来吉祥。窗花的内容丰富各异，如喜鹊登梅、燕穿桃柳、孔雀戏牡丹、狮子滚绣球、二龙戏珠、犀牛望月、莲(连)年有鱼(余)、鸳鸯戏水等等。也有各种戏剧故事，有“大登殿、二度梅、三娘教子四进士、五女拜寿六月雪、七月七日天河配、八仙庆寿九件衣”等。这些窗花不仅有着丰富的文化内涵，而且也增添了过年的喜庆气氛。

童谣唱到：“二十三，祭罢灶，小孩拍手哈哈笑。再过五～六天，大年就来到。辟邪盒，耍核桃，滴滴点点两声炮。五子登科乒乓响，起火升得比天高。”

对于中国民俗的年来说，腊月二十三这一天就象一场戏的序幕：二十三，送灶神；二十四，扫房子……，一直到腊月三十贴门神对联，年饭上桌，一家人团聚，大年开始了。◇

构陷所谓“大案”

【明慧网】抚顺市清原县十位法轮功学员——王南方、周树友、王泽星、胡明丽、胡凤菊、刘海涛、黄玉萍、来春莲、王国忠、李淑芹于二零二六年一月二十七日在抚顺市看守所，第二次被抚顺市望花区法院非法庭审。公诉人是检察官王珺，主审法官为江佳。

此次非法庭审从下午一点半持续到四点二十。所谓“二次庭审”全程无证人、无证据，案卷内容漏洞百出、荒唐可笑，完全是凭空捏造。面对强加的指控，法轮功学员逐一予以否定；律师的无罪辩护有理有据，使庭审人员无言以对。

首先被非法庭审的是王南方。指控称他到河北承德为一位七十五岁老太太安装卫星接收器，并将此诬称为“宣传×教”（中共才是真正邪教）。甚至荒唐到声称老太太在厨房做荷包蛋时，电视上出现一个“唐”字，就被认定为“传播邪的东西”，并将法轮功学员之间正常的电话联系硬说成“团伙犯罪”。法轮功学员及辩护人当庭揭穿造假。

随后，律师要求法官当庭宣读所谓“第四卷”的补充材料——这是由清原县国保警察王通、张明辉炮制的构陷内容。材料声称：二零

清原县王南方等十人再被非法庭审



二四年十二月，清原镇桥南社区董茜（音）、天桥社区杨艺（音）、三环社区李俊莹（音）上交给综治办（现改名“社区办”）的“楼道粘贴物、上网卡片、明慧期刊、树上挂坠”等，与王南方家中被搜出的资料“相同”，从而认定这些资料是十位学员所发。律师当庭指出三份材料内容完全一致，是明显的复制造假，并严厉斥责办案单位“胡作非为”。

庭审难以继续，法官看了看手表（四点二十），宣布：“择日再审”。

十位法轮功学员遭绑架、构陷经过

二零二四年七月十二日凌晨五点多，抚顺市公安局、清原县公安局出动大量警力，闯入清原县多名法轮功学员家中，每户都有十余名警察参与，疯狂抄家，抢走大量私人物品。王南方、周树友、王泽星、胡凤菊、黄玉萍等九人分别在家中被绑架；刘海涛在葫芦岛市被

绑架。清原镇河南派出所、河北派出所及社区人员均参与了此次大绑架。

随后，刘海涛、黄玉萍、来春莲、王国忠、李淑芹五人被所谓“取保候审”放回家；王南方、王泽星、周树友、胡凤菊、胡明丽五人被非法批捕。三名男性学员被关押在清原县看守所，两名女性学员被关押在抚顺市看守所，至今已被非法羁押一年半以上。

二零二四年九月左右，清原县公安局国保为追求“政绩”，炮制所谓“团伙安装卫星接收器事件”，以假证人、假证词、假证据拼凑材料将十位学员构陷至抚顺市望花区检察院。

二零二四年十二月二十日，抚顺望花区检察院将十位学员非法起诉至望花区法院。二零二五年二月二十日，十位学员收到非法起诉书，涉案检察官为王珺，法官为江佳。

二零二五年十一月十一日，望花区法院在抚顺市看守所对十位学员进行第一次非法庭审。庭审中，法轮功学员及辩护人当庭揭穿清原县国保大队造假、伪造清单、物证与案卷不符等问题。

非法庭审从上午九点持续到晚上十点多，法官最后宣布休庭。（转下页）

两次现世现报后他终于觉醒了

【明慧网】一九九九年七月中共迫害法轮功以后，我们村的会计 A 就听从邪党的安排开始监视我。第一次举报我得了四百元，还没得意忘形几天，就遭到了现世现报。他儿子在截木头时，油锯被木头夹住了。他低头按住木头，他儿子使劲儿一抬油锯，不偏不倚，油锯正好就把他鼻子尖骨下边、嘴上边那个部位给锯开了一个大口子，一条沟。他的姑爷是医生，给缝上了。因是油锯拉的伤口很不平整，所以缝的很难看。

听说这事以后，我就和我丈夫去看他，给他讲很多大法被迫害的真相，还告诉他遇到危难时诚念“法轮大法好，真善忍好”就能逢凶化吉，遇难呈祥。

后来我发现他还在监视我。他还时常上家来骚扰。

大概又过了一段时间，有一天早晨他突然吐了大量的血，他儿子找邻居帮忙将他送到了县医院。

几天以后，他出院就到



我家来了，当时只有我一个人在家里干活，我一抬头看见他来了，就说：哎呀，大哥这么快就好了，我还想着去看看你呢。他连连说：抢救了四天四夜，正好花三千块钱，正好花三千块钱，一个劲重复着这句话，同时就跪在我面前。

他跪在那接着说：你不知道啊，举报一个法轮功奖励三千元钱。我说：这昧良心的钱你也敢挣啊，你真是让钱冲昏了头脑，这是拿命换钱呀，你怎么还不吸取上次的教训哪，还干这丧尽天良的坏事呀。这时我又叫他起来说话，他说啥也不起来，他说多亏你上次告诉我危难时诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，真的知道自己错了，才又捡回来一条命啊。

他说我再也不干坏事了。◇

抚顺市法轮功学员王素芳遭监视居住

抚顺市法轮功学员王素芳于二零二五年十月十三日在抚顺站前公交车站讲真相时，被学生恶意举报，遭站前派出所警察绑架，当天回家了。第三天，王素芳去派出所取自己的东西，被警察扣下，送去非法拘留十天，后被放回家。王素芳被警察告知“监视居住”。◇

(接上页) 二零二六年一月二十七日，望花区法院在抚顺市看守所对十位学员进行第二次非法庭审。

历史与现实的警示

法轮大法是佛家上乘修炼大法。历史上迫害正信者从未有好下场。古罗马帝国因迫害基督徒，四次大瘟疫后走向灭亡。历史不会简单重复，但规律总是相似。今日的大瘟疫与灾祸，正是清除中共及其追随者的天惩。

望花区法院原法官李震积极参与诬判法轮功学员，被提拔为副院长，却在上任数月后于办公室突发心梗死亡；抚顺市国保支队长郝建光为升官迫害法轮功，二零一一年十二月入狱，次年被判无期，二零一二年三月死于看守所。

愿抚顺公检法相关人员明辨善恶，不要盲从执行迫害命令。善恶有报是天理。选择善良，才有未来。枪口抬高一厘米的权力，就掌握在你们自己手中。

参与迫害主要责任人：

清原县公安局国保大队副队长王通 电话：13942309169
住址：清原县清原镇中房 2 期 12 号楼 2 单元 1002 室
清原县公安局国保警察张明辉 电话：15898337447
清原县公安局国保警察高辉、李云鹏、修志超 ◇